Evéeiktika Feuara Madnuatikwy yio tnv etoaywyn ota lpotuna Meipauatika AUKELQ

ENAEIKTIKEZ AOKIMAZIEZ MAOHMATIKQN 1A THN EIZArQrdH MAOGHTQN
2TANMPOTYNA-TEIPAMATIKA AYKEIA

6" Aokipaoia
1° Oépa
IT1¢ epwTNOoeLS 1 €wg Kal 4 va eTIAEETE TN OCWOTH ATTAVTNON ALTLOAOYWVTOG TNV AMAVTINOT 0OC.

Epwtnon 1:
To KUKALKO ypadnuo Seixvel tov aplOuo Kkat To
€(60¢ Twv petaAiwv nou kEpSloe n EAAASa otoug
6 apyopd
Beplvolg OAuprmiakolg Aywve¢ otnv ABriva Tto
2004.

To Moo0ooTo TwV HETAAIWVY TIou KEpSLoe n EANGda

kal Sev glval xpuoa gival To:
a) 15%
B) 25%
y) 60%
) 62,5%

Epwtnon 2:
O mivakag mapouoLldlel To KOOTOG OTABUEVONG aUTOKLVATOU o€ €va parking.

‘QOpecg otabuevong 1 2 3 4

Kootog otabueuong (og eupw) | 25 30 35 40

To ypadnua TOU QVILMTPOOWTEVEL KOAUTEPA TO OUVOALKO KOOTOG TNG OTABUELoNG Wwg

OUVAPTNON TOU XPOVOoU £lval To:

= (a) s (B _ () - (5)
g0 : 2 g 2
T 4 =160 £ 40 £ 0

120 5 30
£ 2 5 HE = .
2 M 30 30 ::.é: =
2 % 40 % 25 EleanEs
WooTg 30 40F 2 03 2 345 Ho g1 2347% S 23

fdpeg ooiByzuomg {2peg outhpzvomg Tipeg onibpEzvomg PG HEDETG
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Epwtnon 3:

MoLog TVOKOC TLILWY AVILTPOCWITEVEL TOV TIAPAKATW KOVOVAL:

«TAPE WG aplOUO Y To dBpolopa vog GAAoU aplBuoU X LLE TO TETPAYWVO TOU»

(@) ) (©) (@)
X ¥ X ¥ x | ¥ X ¥
0 1 1 2 1 1 1 2
2 3 2 6 2 6 2 4
4 5 4 20 4 8 4 8
Epwtnon 4: / A
210 SuTtAavo oxnua n UTtoTelvouoa LooUTAL LE: F
a) 13ocuv56° / E
o
B) 13nu56° i i
13 / i
56" oY
Y 5uv560 ;
5) 13
nu569
2° Oéna
A.
@+ am-po _ o’ +p
1. Na anobeifete tnv tavtdtnta: € -t/ =
e 29 e22g 2

1

1
2.Avy + ; =3, VOl UTTOAOYLOETE TNV OpLOUNTIKI T TNG MAPACTACNG y2 + ? =

B.

Na. TapalyOVTOTOLAOETE TLC TTOPACTAOELC :
1. 6x°-4x%y - 3x%y°® +2y =

2. 4x°-20x° +25x =

3. (L+a)*-B°=
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3° Oépa

Y10 Lo0oOoKeAEG tpaméllo ABIA woxvel AB =4cm, TA=12cm kot ol ywVieg

1. Na amnodeifete 6TL 10 UYPOC TOU BZ ival 4 cm.

2. Na umnoAoyioete to epBadov tou tpameliov ABIA.

Ll E

,  elvou 45°.

4° Oépa

Ol Adumneg dwTLoPOoU Tahaol TUTou (AGumeg mupaktwoewg) kootilouv 0,5€ n pia kat €xouv péon

Stapketa Lwng 1200 wpeg.

O Aauneg dwtiopol véou tunou (led) kootifouv 6€ n pia kal €xouv péon diapkela {wng 50000

WPEC.

MoLlou TUToU AQUTTEG Ba TIPOTLUAOETE A0 OLKOVOULKIC TTAEUPAC;

(AtkatoAoynote tnv aravnor oag)
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EVOEIKTIKEG OLTTAVTNOELG

1° Oépa
Epwtnon 1

To o0volo Twv uetailiwv eivat 6 +6 +4 = 16

Aev eival xpuoata 10 apa g =0,625=625%
Jwotn artavtnon n 8.

Epwtnon 2

To ypadnua mou avITPooweVEL KAAUTEPO TO GUVOALKO KOOTOG TNG OTABUELONG WG CUVAPTNON
TOU XPOVOU ELlval aUTO TIOU AVAKOUV AVw Tou Ta onueia pe ouvtetaypéveg (1,25), (2,30), (3,35)
kat (4,40)

Jwotrn anavinon ny

Epwtnon 3
H oxéon eivat y= X +X2, omdTe N owotH amdvtnon etvaun b

Epwtnon 4

aTévVavTn KAOeTn

Ywoth ardvinon sivaln §, yatt nus6° =
n non no,y nHt vmoteivovoa

2° Oéna
A.
1. Avantuooovtag TG Toutotnteg (a + [3)2 , (o= [3)2 T(POKUTTEL N {nTOoU UEVN OXEON.

2. y+ 1 3(1)
LY+ —=
y
Y wvoupe kat ta U0 péAn tng oxéong (1) oto teTpdywvo Kot uTtoAoyiloupe TNV mapdotaon :

1N2 _ ~2 2 1 1 _ ) 1 _ ) 1
+ )2 = + 4+ == +2+ —= + ==
(+)"=3"1M y*+2y o+ S=94y " +2+ =01 y*+ 5 =7

B.
1. 6x°—4x%y —3x%y° +2y 4= 23 (3% - 2y) —y* (3% - 2y) = (3x% - 2y)(2X° - )
2. 4x%—20x? +25x = x(4x? - 20x +25)= x(2x-5)

3. (L+a)’-p*=(1+a+B)(l+a-p)
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3° Oépa
1. To ABZE sival opBoywvio mapaAAnAoypappo, apa ZE = AB =4 cm.
Erteldn to tpamélio sivat toookeAég AE =TZ =4 cm. To tplywvo BZI ival opBoywvio Kal n
ywvia I eivat 45° dpa kat n ywvio B tou tpiywvou eivat 45°. Emopévwe BZ = ZI = 4 cm.

2. To eppadov tou tpameliou AABT eivat (AB)zﬂ (BZ) = 32 cm?

4° Oépa
Me avaywyr otnv T Tou KABe TUTIoU AQUITOG YLol pla wpa AELToupylag tng, TPOKUTTTOUV Ta

TIOPOKATW KAQOUOTO — Kol
1200 50000

Av petatparmnouv og .ooduvapa He (8Lo aplOuntn, MPOKUTTEL

1(;’;)0 = 12’(;?)1122 = 14200 > Ws()() , 6nAadn, cupdEpouv oL Aaumeg véou tumou (led).
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7" Aokipacia

1° Oépa

o. Na GUUTTANPWOETE TLC TTAPAKATW TAUTOTNTEC, WOTE VA EKGPATOUV TIG AELOCNUELWTECG TAUTOTNTEC:
1. (@+b)fa?-ab+b?)=
2. a’+3Zb’-A’h-bi=
3. (a-8)=
4. (atB)(a-6) =

B. Na xapaktnploeTe TLg mMapaKkATw LoOTNTEG ME (2) owotd 1 pe (A) Aabog.

1. @+b){p-a)=a?-b?
2. (a-b)da’+ab+b?)=a’- b°
3. a?+b’*=(@+b)
4. @+b)=b*+a’+3abfa+b)
5. (—a—58Y ={z+5¥¥
2° Oépa r
Aivovtal ta tpiywva ABI kot EAZ. » /[ll ":,:},H
__,/ || -"—; - h‘q"‘:s
1) Na Sikatoloyroete ylati eival opola. ‘/{“ 2 /
B w | d -
, . , , o / R
2) Na deiete OtL 0 AOyoG opoldTnTAG TOu ABI . |I| [{ I
npog o AEZ ivat: A= 1 \\‘le .
3
3° Oéna

Ye £€va TETPAYWVO AUEAVOUUE TO UAKOC KABe piag amo T Suo amévavtl MAEUPEC Kata 1cm kot
€A\ATTWVOULE TO UNRKOG TwV AAAwv SU0 Katd 2 CM TNV KABe pia.

To elBad OV TOU VEOU OXALOTOC TToU TipokUTTTeL elva 18 cm? . Na BpeBel to urikoc tne mAeupdc Tou
TETPAYWVOU.

4° Oépa
AVO statpeieg Takl £gouv TIC aKOAOUBEC XPEWOELC:

H etawpsia tafl «ABAva» xpswvel 1€ yia tn onupaio kot 0,5€ ava km Siavuopevng
Stadpopunc.

H etaipeia tagi «BlaoTikog» (YL va mpooeAKUCEL TTEAATEG) b€ XpewVEL onuaia, aAAd POVo
10 KOOTOC SLtadpopng, ou ivat 0,6€ ava km Stavuodpuevng Stadpopnc.
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210 Sumhavo Siaypappa (MAKog

Haarag

SLadpoung — k6otog Sladpounq) " SwBpcuic 5
daivovratl Ta StaypAppoTo TWV
6U0 eTalpelwy Takl.

1) Moo Suaypappa (1) A (2)

WrEng
, , findeIrs (Km)
avTLoToLXEL 0TV KABE :

etalpeia;
(ouumAnpwote kataAAnAo otov EMOUEVO TTIVOKAX)

Staypappo

«ABrva»
«BLaoTIKOG»

Etalpeia

2) MNowa eTtatpeia Ba mpotiunoete yia pia Stadpopn 15 km; (AtkatoAoynote Tnv andvinon oag).
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EVOELKTIKEG AMAVTHOELS

1o @éna
a.

1. [@+b)a?-ab+b?)=a’+b®

a*+3b?-3a’h-b®=(@a-b)

N

3. @a-b)=a?-2ab +b?

4. @+b)a-b)=a2-b?

B.
1.A
2. %
3.A
4.3
5%
2° Oéna
1. Tatpiywva ABI kat AEZ sival opola, yLati £XouV TIG YWVIEG TOUG pia Tpog pia (oeg.
2. N\oyw NG opolotnTag, T TPlywva €XOUV TIG OUOAOYEC TIAEUPEG AVAAOYEG KAl O AOYOG
. , AC BC _ AB +2 +2 1
opoLlotntag tou ABI tpog to AEZ eival | = —C = —C =—Pp | = ¢ =_C =—
Ez Dz DE 3c+6 3c+2) 3
3° Oépa
‘EOTw X N TAEUPA TOU TETPOYWVOU.
Y10 opBoywvio mapaAAnAoypappo tou oxnuatiletal ol KABeTeC MAEUPEC elva X + 1, X — 2.
To epPadov tou opbBoywviov Ba eivar (X + 1)(x-2) =18 .. X2 —x=20=0x=-4,x=5. Hupyn -4
QIMOPPLTTETAL OTIOTE N TTAEUPA TOU TETPOYWVOU EXEL UKOC S5Cm.
4° Oépa

1" Epwtnon: H cwoth cupmAfpwon tou mtivaka Sivel:

Staypappo
«ABrRva» 2
«BLOOTLKOG» 1

Etalpeia
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2" Epwdtnon:

Amo Tn mapathpnon Twv SLaypopUATWY TwV SUo eTaLpelWwVY Tall, ylo anootacn HeyaAUTEPN TWV
10km 1o &iaypappa (2) tng etatpeiag «ABrva» Bploketal xapunAdtepa amo to didypappa (1) tng
gTapelog «Blaotikog», apa yla pia artootacn 15km cupdepet n etatpsia «ABHRva.

EVOANQKTIKA LECW TWV OVIOWOEWV

1+0,5¢c <0,6¢c U 1+0,5¢c >0,6¢c U
...................... U A TG coeeeeeeeseeeee U

H amavtnon sivat 6t cupdEpel n etatpeia «ABAva.
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8" Aokipacia

1° Oépa

a. No XapoKTNPLOETE TLG MAPAKATW TIPOTACELG e (), av elval cwoTtég 1 ne (A), av eival

AavOaopEVec:

1. Av duo Tplywva £X0UV TIC YWVLEC TOUC LOEG, elval loa

Av Suo Tplywva €XouV TIC TAEUPEC TOUG LOEC, lval loa

2
3. Av bduo tplywva €xouv Suo AU PEC LoEC pia tpog pia Kat pla ywvia ton, Tote gival loa
4

Av duo Tplywva €xouv dU0 YywVIEG LOEC pLa TPOG pLa, TOTE Ba £xOUV Kal TNV TpiTn Toug

ywvia ton

o

6. Av duo tplywva €xouv pLa TAsUpaA ton kot SU0 avTioTolXeG YwVIeS (Ogg, pla tpog uia,

TOTE £lval loa.

B. 2to duthavo oxnua n Al eivot SLAPETPOC oTov KUKAO Kal oL xopdEg AB, AA eival

loec. Na beiete OTL BI=TA.

2° Oépa

Y& OAa o Tplywva amevavtl anod (oeg MAsUpEG Bplokovtal (0eC YwVieg

Aivovtat ot mapaotdoelc: A=c®- 2c?- c+2 kat B=3c?- 6¢

1. Na yivouv ylvOUEVO TIPWTWV MAPAYOVTWY OL TOPaoTAcELG A Kot B.

2. Na Bpeite yla MoLeC TLUEG TNG LETAPBANTAG X EXEL VONUA N TTOPAOTACN B

c+1
6

3. NoaAuBein efiowon % =

30 Qépa

|
e
- A

AVO pnxavikol oxedlalouv TV KATaokeun evog umoyeiou otaBuol METRO otn cupoAn twv odwv

JuyypoU kot Aayouuttly. Av n euBeia Tou

avaraplotd tnv 086 Zuyypou eival n y= X KaL n

eubela mou avamaplotd tnv 0866 Aayouputln

elvat n y= - x+13 oto opBokavovikd cuotnua

OUVTETAYUEVWVY TOU OXNUOTOC, VO OTTOVTNOETE

TLC TTOPOKATW EPWTNOELC:

1. lMoleg oL CUVTETAYUEVEG X, Y TOU Onpeiou
Toung B twv duo o0dwv otov xaptn;

2. Na Bpeite TIC OUVTETOYUEVEG TOU Onueiou
TouN¢ tnG 060U Aayou ttln He Tov X'X afova,
kaBwg kat pe Tovy'y aova.

.yr R

e w [rm 1
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4o Ofpa
Eav kamolwog €xel el0odnua 100.000 supw, TL TOCOOTO TOU £L00SNUATOG Tou Ba MANPWOEL
oav $pOpo oTo KpAtog, av n dopoloyikn KAlpoka eival n mapakdatw: 15% ywa ta mpwta
30.000 eupw tou eloodnpatog tou. 28% yia ta emopeva 30.000 svpw kat 31% yla ta mavw
amno ta 60.000 svpw.
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EVOELKTIKEG AMAVTHOELS

1o @éna

A.

oGk, wWwN R
M>M>™M>

B. Juykpilvoupe ta tpiywva ABI kat ATA. Ta tpiywva eivat opBoywvia. Ot ywvieg B kat A sival
0pBEC, ylaTl elval eyyeypapUEVES Kal Bailvouv o€ NULKUKALO.

Ta tplywva €xouv tnv mAeupa Al kowvr) kot tnv AB=AA amo tnv unéBeon. Apa ta Tpiywva gival
loa kot Ba €xouv Kal Ta UTIOAOLTTA OTOLXEL TOUC (oa. Tuvenwc BI=ra

20 Qépa
1.
A=c?-2c%-c+2=c’(c-2)- (c- 2)=(c- 2)c?- 1)=(c- 2)(c - 1)(c +1)
B=3c2- 6¢ =3c(c - 2)

2.
%= (C - 2:(((:(;_1)2(;: +1) Ma va opiletal n mapaotoon, mpemnet 3C (C - 2)1 0
3c(c-2)=0p c=0hHc-2=0P c =2
Apa n mapaotacn opiletal yia xz0 kot x#2
3.
A_c+ly (c- 2)(c-1)(c+1):c+1rrec | Okaic 1 2
B 6 3k(c- 2) 6
= (c- 2((:(: +)_c METS 6(c - )(c +1)=3c(c +1)p 6c*- 6=3c?+3c b

3c?-3c-6=0P c?-c-2=0

- bi\/B_li\@_liBD

¢, =-1kaic,=2
2a 2 2

Cip =

HAUon x=2 amoppintetal kot emopévwe n Avon tng e€lowong sivat x=-1
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30 Qépa
1. T va BpoUE TIG CUVIETAYUEVES X, Y TOU onpelou topng B twv duo odwv oto xdptn Oa

ETUAUOOULE TO CUOTNUA TWV SUO EELOWOEWV -

X=-X+13 X= 1—23:6,5

y=-x+13 y= 1—23:6,5

Apa, To onueio toung B éxel ouvtetayuéveg B (6,5, 6,5).

2. Ho0b6¢ Aayoupitln avanapiotatal ano tnv evbeia y =- x +13
Mpokeluévou va BpoUUe TO onueio ToURG TG mapamndavw cubelag pe tov X'X afova, Ba
B¢ooupe omou y = 0. Emopévwe Ba EXoue:

0=-x+13pP x=13

Mpokelpévou va Bpolpue To onueilo toung tng mopandvw eubeiag pe tov y'y dfova, Ba
B€ooupe omou X = 0. Emopévwe Ba £xoupe:
y=-0+13p y=13

4o Oépa
(0,15x30000)+(0,28x30000)+(0,31x40000)=25300 =25,35% twv 100.000 cupw
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9" Aokipaoia

1° Oépa
Adou AdBete umoyn ocog ta Sedopévo OTA MAPAKATW OXHMOTO, VO UTIOAOYIOETE TIC YWVIEC:
VIR VERY)

a, b, g
AB=Bl AB=BI=rA=AA=AE=El
A
A 11 n
[
[# 4
| = e E
B ' 65
1l
i) i
B r y
[ S . 9 Y R o ¥ i =
2° Oépa

a) Na napayovronotnBolv ta TpLvupa: X° - 3X+2 Kot X* + X- 2.
B) Na Bpelte TG TLUEG TNG LETABANTAG X yLa TLG omoieg Sev opiletal n e§iowon:
2X 1 2
X-3x+2 X-2 X4x-2
y) NaAuBel n napandavw g€lowon.

3° Oépa

Jto Suthavo Sidaypappa  daivetalr o

oplOpog twv BLBAlwv rou dtafactnkav 8
OO TOUG HAONTEC ULOC CUYKEKPLUEVNC 6
Taéng

o. Noooug pabntég €xel n taln;

B. Nooca PiBAla SiaBacav OAoL ol 2 ——— -
HaBnTeg; E = . I . .

1 2 3 4 5 6

AplOp6¢ Mabntwv
N

v. Na Bpeite Tov p€co 6po twv BLPAlwy
nou Swpdctnkav amd k&Be padntn Ap1Bu6¢ BiBAiwy
™G TAENG aUTnC.

6. 2to TéAog Tou xpovou Ba umdpéel éva Aaxeio. O vikntig Ba mapet 15€ yia kabe BiBAio mou eixe
StafBaoel. Na Bpeite tnv mBavotnta to BpaBeio va punv Eemepaoel ta 45€.
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4° Oépa

Atvetaw n dsutepoBdbuia e€iowaon X* +3x +4ovv’o =0 pe 0° <o <180°.

a) Av n pia Avon g e§lowon elval o apBuog - 2, va Bpebel n ywvic/ol ywvieg w kat n aAAn
AUon tn¢ e€lowonc.

B) Av n eflowon €xeL pia SutAn pila, va PBpeBolv oL AANOL TPLYWVOUETPLKOL aplBuol tng
ywviag w.
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EVOEIKTIKEG OLTTAVTNOELG

1° Oépa
To tplywvo ABI eival opBoywvio Kol LOOOKEAEG. Emopévwg, n ywvia ATB eivae on pe 45°.
MapatnpoU e MwG:

AFB+G=180° b 45+ =180° b

H ywvia [ tou SeUTEPOU TPLYWVOU €lval lon He Tt ywvia AIB w¢ KaTtakopudpnv ywvieg. Emopévwe,
yla to SeUTEPO TPLYWVO TOU TPWTOU OXNUATOG Ba £XOUE OTL:

[+B+65° =180b B =180- (45+65)=180- 110b |B =70°

To 6eUtepO oXNUA amOTEAEITOL ATTO £Val LOOTTAEUPO TPlywvo Kol €va TETpAywvo. Emopévwg toxvouv

Ta aKkOAouBa:

AT'E =60° kat BI'A = 90°

Ma tn mAnpn ywvia [ 0a €XOUUE OTL:

y+AlE+BI'A=360b y+60+90=360b y+150=360pP |y =210

2° Oéna
a) X*- 3x+2=(x-1)(x- 2)
X?+x-2=(x-1D(x+2)
B) Mpémet Xx*- 3x+21 0\ x> +x-22 0 x-21 00 x*1gxt-24x%xt 2
Y) Apxika Bpiokoupe to E.K.M. Twv Mopavopaotwyv Kot MOAAQMAACLA{OUME HE aUTO KABe Opo
Eexwplota. Emopévwg, xoupe Stadoxika ta akoAouba:
EKIL=(x-D(x+2)(x- 2)
2X _ 1 2 b 2X _ 1 2 b
X?-3x+2 x-2 X*+x-2 (X-D(x-2) x-2 (x+2(x-1
P 2XxXX+2)=(X+2)(X-1)- 2XX- 2) P 2X*+4x =X*- X +2X- 2- 2x+4b

fx, =-5+/33
b 2x2+4x =x%- x+2b x*+5x- 2=0b I ! V33

X, =-5- J33

3° Oéna
a) O aplBpdg TV HabNnTwV TNG TAENG ivat toog pe: 1+3+5+7+4+4=24

B) Baowlopevol 0To SLAypappa TG AOKNONG CUMMEPAIVOUUE WG TO oUVOAO Twv BiBAlwv mou
StaBaoav oL pabnteg eival loo pe:
1I+3XR+5X3+7x4+4x5+4X6=94

Y) Méoog 6pog BLBAiwv mou Stadactnkav amno kabes padntr tng Tanc:
u=94/24 = 3,91
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6) Mpokeévou to BpaPeio va pnv Eenepdoet ta 45€ o pabntng mou Ba mpémel va kKAnpwBOel Ba
TpEMeL va €xel SaPfaocet péxpt kat 3 BLpAia.
O aplBuog twv padntwv mou €xouv dtafaocel péxpt kat 3 BLBALa eivatl toog pe 9.
Enopévwe, n {ntovpevn mibavotnta Ba eival ton He:

4° Oépa
a) AvtikaBlotoUpe otnv e€iowon X* +3X +4ovvim =0 6mou X = - 2kal £XOUHE To EEAC:

(_ 2)2 +3>(' 2)+4GDV2(D :Ob 2+4GDV20) :Ob GDVZ(D :%b

\/E 0° <<180°

p cmvm:ii:i— P ©=45 1 0=13%

J2 2

. . , . 1, ,
TN GUVEXELA QVTIKABLoTWVTOC otV e€iowon X2 +3X + 4ouv’e = 0, drou cuvie = 5 €XOUME Ta €ENG:

X, =-1
X2 +3x+2=0p | * 5 Ermopévwe n aA\n Abon tng e€lowong eivatn X =-1
X, =-

— — —

B) Mpokelpévou n e€iowon X +3x + dovv’m = 0 va €xel pio SUTAR pila Ba mpémnet A=0. Suvemw,

9 3
A=0P 9- 4xoww’w=0P oo =—P cove =+=
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Evéeiktika Feuara Madnuatikwy yio tnv etoaywyn ota lpotuna Meipauatika AUKELQ

10" Aokipaoioa

1° Oépa
1. Noa umoloyloete TNV TN KaBepiog amd TG MoPaKATW MAPACTACELS (VA SWOETE TO AMOTEAECUA
OTNV 1o atAn popdr Tou):

A=-5—73+$><2- %) B=(5+2)(6-2 G=4200- 3/2- 4/18
2.
o. Na tapayovIOMOLNOETE TNV MOPACTACN
A=(x-3)(x+7)- (2x- 7)(x- 3
B. Na Aboete tnv eflowon (x- J)(- x+14) =0
2° Oépa
H ouvdptnon y =ax® +px+6 téuvel tov dfova X'X ota onueia A(- 1, 0) ko B(3, 0).
a) Nao Bpeite TG TILEG TWV a KaL B.
B) Na e§eTdoeTe OV N CUVAPTNON TTALPVEL LEYLOTN 1 EAGXLOTN TLUR, TNV omola KAl va Bpeite.
y) Noa Bpeite tov aova ouppetplog Tng ypadLkng mapdotacng TG CUVAPTNONG.
3° OE'IJ.Q A

2€ L.00OKeAEG Tplywvo ABI (AB = AT) dépvoupe TG SLapéooug
BA kot ME oL omoieg tépvovtal oto onueio K. Na amodeiete
otL.

a) To tpiywvo BrK givat LoookeAEG.

B) H AK eivaw peookdBetog tng Br.

y) Na anodeifete o1l KE=KA.

4° Oépa

JTO OUYKOWVWVLOKO KOUBO TOU OXNHOTOC N Omootacn Tou
onueiov O amnod to onueio A tou Spopou gival ion He p Kal n
anootacn Tou onpeiouv O amnd to onueio B eival ion pe R.

1. Av 1o tuApa AB sival epamTOUEVO TOU KUKAOU LE KEVTPO
to O kat aktiva tnv OA, va efetacete to €i60¢ TOU
Tplywvou OAB. ALTLOAOYNOTE TNV AMAVTINOT) OOC.

2. Na anobeifete 6t n andotaon X ivar ion pe X° = a (R+p)
ornou a = R- p.

3. XTn OUVEXElQ, VO UTIOAOYIOETE TNV aQmootacn X, av
yvwpilete ot R=50m kat o =5m.




Evéeiktika Feuara Madnuatikwy yio tnv etoaywyn ota lpotuna Meipauatika AUKELQ
EVOELKTIKEG AMAVTHOELS

1° Oépa

5 2 .3 5 6 10 6 4 2
1.A—-—+ S ) = it e Y= S ey = = 2
>( ) 7 7>(2) 7 14 14 14 14 7

B=(5+2)(5- 2=(\/5)*- (2" =5- 4=1
I'=+/200- 3V2- 4/18 =/2:200- 3V2 - 4/9x¢ =102 - 32- 122 =-5/2
2.0) A=(x-3)(X+7)- (2x- )(x- 3)=(x- 3f(x+7)- (2x- 7)]P
b A=(x-3)(X+7- 2x+7)=(X- 3)(- X +14)

B) (x- 3(-x+14)=0P x=3 71 x=14

2° Oépa

a) Apyikd avTikad1oToOpE 6T GLVAPTNON Y = oX” +PX +6 dmov X = - 1kar 6mov Y=0 Kot £yovpe To
24 [
ax(- 17 +px(-)+6=0P (1)
T ovvéyew avTikodoTovue 6T cuvdptnon Y =oX’ +BX+66mov X =3ko 6mov y=0 xoi
&xovpe To €ENG:

aX3)’ +BX3)+6=0P u+3p+6=0b @

Yvvdvalovtog tic oxéoels (1) ko (2) mpoxdmter 6t o =- 2 xou =4

B) Avtikafictodpe 61N GLVAPTNGN TOL TPOPAIATOC Y = aX® +PX +6Tovg cuvtedeoTéC o Ko P,
OTOTE EYOVLE TNV GUVAPTNON Y = - 2X° +4X +6.
[Tapatnpode TG 0 GLVIEAEGTNG O TNG TOPATAVE® GLVAPTNONG Elval apvnTiKOG. Avtd onpaivet
TG M GLVAPTNON TalpveL LEYIOTN TT).
Méytot T TG GLUVAPTONG Y = - 2X° +4X + 6
A _ B’-day_ 4-4x-2>6_ 16+48_64

=-___ =- =- — P =8
Yoa =" 20T a -8 8 g U=

¥) O GEovac GLUHETPIOG TS YPOPIKHC TAPAGTACNC TG GUVAPTNONG Y = - 2X° +4X +6 &ivor o e



Evéeiktika Feuara Madnuatikwy yio tnv etoaywyn ota lpotuna Meipauatika AUKELQ

3° Ocpa

a) Zvykpivovue to tpiyovo ABA kot 'EA 1o omoia égovv:
i) AB=AT (and dedopéva)

i) AA=AE (ET kot BA 814pe001 T00 KataAyouv o€ i6eC TAELPEC) A
iii) A=A (xowvn yovia)
Apa ta tpiyova ABA wor 'EA eivar ica. Emopévoc, ]§1 = fl 2

A

Ouwmg B=T (ABI" wo0ookelég Tpiymvo), omdte £xovpe Ta akOAovOa:
B=Tb

A A A A ~ ~ r
B, +B, =I}+I, b B, =T,. Avt6 onpaivel mwg to tpiyovo BKI eivar icookedés

B) Zvykpivovpue ta tpiyova AKB kot AKT ta omoia £xovv:
i) AK=AK (kown mlevpd)
i) BK=KT (1o tpiywvo BKI" &ivat 1cookeAEC)
i) AB=AT" (am6 dedopéva g doknong)
Enopévac ta tpiyova AKB kot AKT givon ioa kot Al = AZ , orote 1 AK glvar n d1yotodH0Gg ™G

yoviog A tov 16ookeA0VG Tprydvov ABI dpa n d1dpecog kabmg kot to Hyog Tov. Xuvenmg, N AK
elvarl ) pecokdBetn g mievpac BI.

v) Zuykpivovpue ta tpiyova KBE kot KATD ta omoia éxouv:
i) BE=I'A (ET kot BA 6141£601 100 KOTOANYOUV G€ 16€¢ TAEVPEQ)
i) BK=KT (1o tpiywvo BKI &ival icockelEc)
iii) BKE =TKA (g KoTaKopLONV)
Ta tpiyova KBE ka1 KAT givat ioa omote KE=KA.

4° Oépa

1. To tuqua AB egivor epantopevo tov KOkAov pe kévipo O, emouévog 10 Tpiymvo OAB egival
opBoyavio apov N axtiva OA elval kaBetn oty gpantouévn AB.

2. X=R-r*=(R-NR+1N=a(R+r1) (1)

3. Apova=5 apar=505=45m
Me avtikatéotoon otov tomo (1) éxovpe X2 = 5 x(50+45) U x =21, 8 m.



